1 3aganue (BapuaHT XX)

Jlnis 3agaHHON CXeMBbl Ok PACKPBITh CTaTHUECKYIO HEONPEAEeTUMOCTh JABYMS
MeToAaMH (METOJIOM TPeX MOMEHTOB W MeToJoM Aedopmariuii). IlocTpouTs smropsl
CPE3BIBAIOLIUX CUJI U U3TMOAIOUX MOMEHTOB. BBINMOIHUTH CpaBHEHHE PE3YJIHTATOB
MOJIYYCHHBIX JBYMsI MeToJaMH. [loCTpOUTH OPUEHTHPOBOUHYIO YIPYTYIO JIMHHUIO

Oasiky. BRIMOIHUTE MPOBEPKY MPOYHOCTH OAJIKH.
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2 PackpbITHE CTATHYECKOH HeoNpeaeJJuMOCTH 0aJ1KH METOI0M TPeX MOMEHTOB.

2.1 Bcnomozamenovublie bluucieHus
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[To Tabm. 3.1 (cnoyuaii 2,
ctp.100) u Tab:. 3.5 (cmyuai
2 ctp 129) npu a/l=0

IIponernas Harpyska Q,, =q,, -1, =30-2,8=84 kH
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Pl2 ,40-2,0° 60,06
a——-=-3754-10" =
(Qu)=-a 2]

6EJ  6EJ
Plloz1 ,40-2,0° 4914
a = =3071-10" =
o(Qu)=a “6E 6EJ  6EJ
P, 70-2,4° 151,2
a =-3750-10*-—2-2=-3750-10"“- -
2(Q23) 6EJ 6EJ
2 2
2,(Q,,)=3750-10. 2" _ 375019+ 70-24 1512
6EJ 6 6EJ
2 2
0(Qy) =2 Meke o Quly 2:80:28 5550 1(484:28 28330
6EJ 6EJ 6EJ 6EJ 6EJ
2 2
a, (le): - m, I12 +a le Ilz = —80 2.8 +2500-10* 84-28 = —59’36
6EJ 6EJ 6EJ 6EJ 6EJ
2.2 CocmaesneHue ypasHeHull Cucmemol
M, =0, T.e. 111 onopsl 0 ypaBHEHHE HE COCTABISAETCS.
Omopa 1: Iy, -M, +2- (I01+I12) M, +1,-M, =6EJ -[- ,(Qy,)+ o, (Qy,)]
_p_Ol'IO az2: IlZ'M +2- ( ) M +| _GEJ'[_az(Q12)+a2( 23)]

Onmopa3: |,-M,+2. (|23+3 a,- EJ) M3—6EJ-[—a3(Q23)]

2,0:0+2-(20+28)-M,+28-M, =6EJ - —(— 60’06j+ 283,36
6EJ 6EJ
28-M,+2-(28+24)-M,+2,4-M,=6EJ - —(— 5936)—151'2
6EJ ) 6EJ
2,4-M,+2-(2,4+3-0-EJ)-M, =6EJ - _1512
6EJ
Koadduuments: npu M, IIpaBas
Ne i/t

M, M, M; qacThb
0 9,6 2,8 0,0 343,42
1 2,8 10,4 2,4 -91,84
2 0,0 2,4 4,8 -151,2

2.3 Pewienue cucmemol u nposepka
9,6-39,82 +2,8-(—13,89)= 343,42 — 343,42 = 343,42
M, = 39,82 xHm

2,8-39,82+10,4-(~13,89)+2,4-(—24,56)=-91,84 —
M, =-13,89 kHm| —

— -9184=-9184
M, =—-24,56 kHwm

2,4-(~13,89)+4,8-(—24,56)=-151,2 - -151,2=-151,2




3 PackpbITHE CTATHYECKOH HeonpeaeJuMOCTH 0aJIKH MeTOI0M AedopMainuii

3.1Bwoop J, u |
J, =3 =J, l, =1, =28m.
3.2 Boviuucnenue K

= o 928 g4y 2t 928 gy Jdn k28 44y
3, 1, 20 3,1, 28 J, 1, 24
3.3 Boluucnenue m;.
Moz & Mio Mi2 ‘/% /—% s Ps ‘/{32
% ] ﬁ_f"?\ @ 2 ? :,# ﬁ
o 7 LTI 2 ¢, 3
lox Quz l12 23
Puc. 5 Puc. 6 Puc. 7
Tabmuma 3.1, cxema 25, Tabauna 3.1, cxema 28, Ta6nuna 3.1, cxema 26,
ctp. 114 crp. 116 ctp. 114
2 2
_Pea b® _ 40 13:07° ¢ o7t
12 2,0
2 2
o Peatb_ 401307 g,
12 2,0
m, = _Qula 8428 _ 19 60 hn
12 12
m,, = Ql, _84-28 =19,60 kHum
12 12
Mgy = P3é'23 _ 1928 _ 5100 kHiu
My = — P3é'23 _ 1024 _ 5100k

3.4 Cocmaegnenue ypasuenuii cucmemaol

Jlnst omopsl 3 ypaBHEHHME HE COCTaBIsIeM, T.K. B OTOM OINOPE HEBO3MOXKEH YTOJI
MOBOPOTA.

Omopa 0:

2'k01'w0 +k01'0)1 =My,

2-14-w,+14w, =6,37

28w, +1,4w, =6,37

Ormopa 1:

Koy @, +2- (Ko, +K,) 0, +K, -0, =m, +m,—M,

L4w, +2-(1,4+10)w, +1,0- 0, =—11,83-19,60 — (—80)
14w, + 4,80, +1,0-w, =48,57



Omopa 2:

klz "o, + 2°(k12 + kza)' W, + k23 cwy; =M, +M,,
1,0-w,+2,0-(1,0+117)- @, =19,60 — 21,00

10- @, +4,33- @, =—1,40

.

Il
o

Ne KoadduimenTs npu o [IpaBas
n/n o, o, , 4acThb
1 2,80 1,40 0 6,37
2 1,40 4,80 1,00 48,57
3 0 1,00 4,33 -1,40

3.5 Pewenue cucmemot u nposepka

@, =—3,63 kHm

2,8-(—3,63)+14-11,81+0=6,37 — 6,37 =6,37

o, =11,81xHwu | —>{1,4-(-3,63)+4,8-11,81+1,0-(—3,05) = 48,556 — 48,56 = 48,57

=-3,05 kHwm

3.6 Onpeoenenue momenmoe M u M

M, =m,
M,,=m, -k, -(2-0 +a,
Mlz
M21

=m, -k, (2 -0 +o,

12

:le—kZI-(Z-a)2+a)

)=
)=
)
)=

—k,,-(2-w, +®,)=6,37-14-[2-(-3,63)+11,81]= 0,00 kHwm
~11,83-1,4-[2-11,81-3,63]= 39,82 xHm
=-19,60-1,0-[2-11,81—3,05]=-40,18 xHum
=19,6-1,0-[2-(~3,05)+11,81]=13,89 xHwm

M,,=m,,—K,,-(2-@, + ®,)=-21,00-117-[2-(~3,05)+ 0] = —13,89 xHu

M32 =m;,

3.7 IIposepka pasnosecus y3106

V3en0: M,
VYzenl: M, ,+M,

=0—-0,0=0,0
—(-39,82-40,18)=80 —80=80

Yzen2: M, +M,,=0—> (13,89 —13,89) =0,00—0,0=0,0
4 CpaBHeHHe Pe3yJIbTATOB MOJIy4Y€HHBIX JIByMS MeTOXaMHU

—k,,-(2- 0, + @,)=21,00-117-[2-0—3,05]= 24,56 xHn

0+1,0-11,81+4,33-(-3,05)=-1,40 — -1,40 = -1,40

Mo, kHm M, kHm M, kHm M3, kHm
MeToa TpeX MOMEHTOB 0,00 39,82 -13,89 -24.56
Meron nedhopmarniuii 0,00 -39,82/-40,18 | 13,89/-13,89 24,56
[TorpemHoCTh, % 0,00 0,00 0,00 0,00
5 IlocTpoenue 3mop
5.1 Onpeoenenue peaxuuit onop
PJ_ A RlO A P3
M M. Mz,
0 v (’ . 10 ) ’\23 3
D o AV %
Ro: ¢ lor | R C3 -
By |23 \4 Ray
Puc. 8 Puc. 10




My+M,  P-b My +M, 40-07 0-39,82

R _ _ _ —591kH
01 p01(Q01) |01 |01 |01 2’0 2,0 K
R, = p Q)+ MutMy __FAra My+M, 40-13 0-3982 54, .
L L. L, 20 20
R, - Q, M,+M, 84 -4018+1389 _ 5139 kH
272 , 2 28
R, = B2y M # My 84 2401841389 _ 45 61, py
2 L T2 28
Ry = pza(st)_% B %_% } 7_20_ _13’82;24’56 ~30sbl
23 23 !
R = p.(Q,)+ My+Ms, B Myt M, 70 —1389+2456 o9 p5, 1y
L2 L 2 2.4

5.2 Onpedenenue IKcmpemymos u nocmpoeHue Inop

Ctpoum 3mr0psl cpe3biBatomux cui (puc.1106), u3arudarommx MOMEHTOB
(puc.11B), UCIIONB3Ys PACUETHYIO CXEMY OaJIKU MOCJI€ PACKPBITHSI CTATUYECKOU
Heonpeneaumoctu (puc.l1a).

a) P1=40 kH Myp=4018 kHv ~ Mxn=13,89 xHn 1 Ps=70xH
M10=39,82 kHm M»=13,89 kHu M3=2456 kHm
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v/ 4 ]
T =
1.3 u ; Quz=84 KH ; = L2m o=
|01=2,0M |12=2,8M |23=2,4M
51.39
45,91
_'|: 30,55
o T D #
0 2
1 \Q@ 3
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OnpeenuM SKCTPEMYMbI Ha SIIOPE H3THOAIONIIX MOMEHTOB, JIJIS 3TOTO CHadaja
OTIpEJICTM KOOPAMHATY X, TIPH KOTOPOU cpe3biBarotas cuiia oopariaercs B 0 B
nposiete 1-2. AHaIMUTHYECKOE BBIPAKEHHE )T CPE3bIBAIOIICH CHIIBI HA 3TOM y4acTKe
V,=-R,,+0, - x=-32,61+30-X
[IpupaBHHBaEeM CPE3bIBAIOIIYIO CHITY HYJIIO M OTIPEACIIsieM KOOPAMHATY Xo

V,,=0=-32,61+30-X, x,= % =1,09 mBeipaxxeHnue 11 U3rudaromero MOMeHTa

Ha 5TOM YYaCTKC U 3KCTPCMAJIbHOC 3HAYCHHC
2

M, (x)= Rn-x—%—M21 npu x =x,=1,09 m

2
M, (1,09) =32,61-1,09 - w —13,89=3,83 kHm

6 IlpoBepka MpPOYHOCTH OAJIKH

3adano:
k=085-na onope [o],=200MIla

=k- = 235M11.
lol=k-0v, o =235Mila, {k =0,75-¢ nporeme |[o|, =176 MIla

W, =289-10°

6.1 Haxooum 6 nponeme o’ .

max -3
o’ = M= 2217 106 = 78,8 MIla <[c|=176MIla
W 289-10

X

o =788 MIla <[c|=176MIla

on

6.2 Haxooum na onope o, .
M™ 4018-10°
O = =
W, 289-10°

o =139 MIla < [c]= 200 MIla

on

=139 MIla < [o]= 200 MIla

7 3akioueHue
[IpouHoCcTh GaNIKK JOCTaTOYHA



